BYT 4.3 3+KK 91,01 m? 4.NP REZIDENCE
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1 chodba 6,38 m?
A 6
‘/ \ 2 koupelna 4,96 m?
L) 3 WeC 1,80 m?
7 4 pokoj 18,15 m?
5 obyvaci pokoj + kk 29,17 m?
6 pokoj 26,25 m?
UZITNA PLOCHA JEDNOTKY 86,71 m?

PODLAHOVA PLOCHA JEDNOTKY 91,01 m?

sklep ¢. 5.9 2,11 m?

0 5m Poznamka: Plochy jednotlivych mistnosti jsou pouze orientacni. Vyobrazeny nabytek a kuchynska linka
e T 1 ani spotfebice nejsou soucasti bytu. Zobrazené formatovani povrchu podlah je pouze graficky symbol. WWW . RE ZI D E N C E N O R S KA . C Z




